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Проведення кваліфікації постачальників на
Prozorro Market спрощено
Prozorro Market — перший державний онлайн-магазин, який запрацював наприкінці квітня
та надає унікальну можливість замовникам в один клік закупити товари широкого вжитку
та постачальникам, які успішно пройшли кваліфікацію, продавати продукцію у відповідній
категорії, заощадивши ресурси на організацію участі в тендерах.

Для розширення товарного асортименту електронного каталогу, підвищення
конкурентоспроможності та з огляду на ситуацію, що склалася у зв’язку із введенням
карантину, адміністратори Prozorro Market спростили порядок проведення перевірки
кваліфікації учасників.  

Адміністратор Prozorro Market (ДП «Професійні закупівлі») відмінив надання в
обов’язковому порядку постачальниками своїх установчих документів та довідок,
перевірку таких документів адміністратор проводитиме самостійно через відкриті
реєстри.

Також підтвердити досвід виконання аналогічних договорів учасники зможуть за
допомогою  наведених нижче способів.

Якщо ви вже є постачальником в Prozorro Market:

Заповніть заяву-приєднання за посиланням, зазначивши наявність потрібного
досвіду. Фахівці самостійно перевірять усі необхідні дані.
УВАГА! Цей спосіб реєстрації підійде лише тим компаніям, які вже мають не менш
ніж 10 виконаних аналогічних договорів.

Надішліть скановані або електронні копії 20 видаткових накладних на таку адресу:
catalog@cpb.org.ua.
УВАГА! Накладні мають бути з відповідними відмітками обох сторін, що
підтверджують факт постачання товарів в період протягом поточного року та/або
попереднього звітного року.

Надішліть реєстр податкових накладних або податкові накладні на таку адресу:
catalog@cpb.org.ua.
УВАГА! Кількість накладних протягом поточного року та/або попереднього звітного
року має становити не менше ніж 20.

Щоб запропонувати товар для електронного каталогу, перейдіть за посиланням.
У разі наявності запитань звертайтесь на таку електронну пошту:
catalog.czo@gmail.com.

А також приходьте на наші онлайн-навчання, які проводить Академія Радник.
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Спікери онлайн-навчання ознайомлять вас із новим державним інтернет-магазином
Prozorro Market, допоможуть освоїти нову закупівлю та розкажуть про зміни в
оскарженні закупівель. Реєстрація за посиланням.

Вдалих закупівель та бережіть себе і своїх рідних!

Додатково про електронні каталоги читайте в таких публікаціях:

«Електронний каталог як альтернатива спрощеним закупівлям»;

«Закупівлі через ProZorro Market за новим Законом. Які є перешкоди»;

«ProZorro Market 2020 року: введення тарифів і швидкий розвиток».
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